

立足本职工作 为群众办实事

庆祝中国共产党成立100周年大会在我市持续引起强烈反响

本报讯(记者 霍钢杰)7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门广场隆重举行。习近平总书记在大会上的重要讲话,在我市广大党员干部群众中持续引起强烈反响。大家纷纷表示,要不忘初心,牢记使命,立足本职工作,为群众办实事。

今年,沧州市中心医院党委获评“全国先进基层党组织”,医院党委书记温秀玲在天安门广场,现场聆听了习近平总书记重要讲话。温秀玲说,她和医院全体党员干部职工,将把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与当前正在进行的党史学习教育结合起来,

把初心和使命落实到本职工作中、落实到为人民健康服务的一言一行中。

献县十五级乡后庄村党支部书记陈培盼刚刚荣获“河北省优秀基层党组织书记”荣誉称号。陈培盼说:“我要怀着不变的激情,不忘初心,牢记使命,坚定信念,永远跟党走,用实际行动

来报答党的恩情。”

运河区市场街道文庙社区党委书记吴岩岩在观看了直播后表示:“我们社区党员干部要在自己的岗位上发光发热,践行初心使命,为群众办实事、做好事,为建设幸福和谐社区贡献力量。”

沧州职业技术学院以系为单位,组织全校学生和教职工集

体观看了大会直播。该校现代服务管理系学前教育专业学生任晓玉说:“作为新时代青年,我向党保证:请党放心,强国有我。”

市民林女士说:“没有共产党就没有新中国,也没有今天的好日子。感谢伟大的党,让老百姓过上幸福的生活。”

共享单车上遗失无人机和金项链

下一位骑车人拾物归还

本报讯(记者 李圣哲)近日,新华区居民陈兴梅取回了已丢失4天的无人机和金项链,并将一面锦旗送到拾金不昧的曹立民手中。

日前,陈兴梅夫妻带着两个孩子到狮城公园游玩。到了晚上9点多,他们骑共享单车回家。陈兴梅将自家的无人机收进包装盒里,放到了共享单车的车筐里。骑到沧州中西医结合医院门口时,孩子感觉有些冷,他们便将共享单车放到附近的停车点,乘坐出租车回家了。

过了几天,陈兴梅的丈夫想用无人机时,突然想起将无人机落在了共享单车上。陈兴梅的丈夫为母亲修好的一条金项链,那天也放在了无人机包装盒里。

陈兴梅和丈夫抱着一线希望,联系了共享单车平台的客服人员。当天晚上,陈兴梅接到一个电话。对方名叫曹立民,是沧州公交集团402路车长,他捡到了陈兴梅丢失的无人机和金项链。

原来,曹立民当晚骑共享单车时,发现了车筐里的物品。后来,他通过共享单车平台,联系到了陈兴梅,并将物品送还。

沧州海事局

为雄安新区船舶发放无线电证书

本报讯(通讯员 何昌茂 李洋洋 记者 鹿维双)日前,沧州海事局首次为雄安新区的船舶发放了无线电证书。

白洋淀船舶港近期获得交通运输部批复,北京公交集团资产管理有限公司向沧州海事局申请,要给98艘白洋淀旅游游船艇办理电台执照和水上移动业务标识码证书,即无线电证书。

日前,海事部门船舶登记系统内,尚无“白洋淀船舶港”选项。收到申请后,沧州海事局工作人员多次联系系统服务商解决相关问题,并通过电话,指导申请人在网上提交申请。一次不用跑,仅用7个工作日,北京公交集团资产管理有限公司顺利拿到证书,比法定时限缩短了一半。

此次发放船舶无线电证书,是沧州海事局主动服务地方经济发展的重要举措,将促进雄安新区水上旅游业的发展。

省卫健委制定方案,进一步方便老年人就医

医院保留现场号源,设置快速就诊通道

近日,省卫健委制定了《河北省进一步便利老年人就医工作方案》(以下简称《方案》),提出进一步完善便利老年人就医10项主要措施,包括设置老年人快速就诊通道、提供多渠道预约挂号服务、安排专人提供导医服务等。

——安排专门人员指导老年人查询健康码。《方案》明确,在检验、超声、影像等项目中,建立老年人优先预约挂号机制,并为行动不便、思维不

清等无完全民事行为能力的老年患者提供检查绿色通道。医疗机构要优化老年人进入本机构的预检流程,在入口处安排专门人员,指导老年人查询健康码。

——保留一定比例现场号源,优先给老年患者。《方案》提出,医疗机构要提供电话、微信、网站等线上预约和现场预约服务,畅通家人、亲友、基层医务人员等代老年人挂号的渠道。医疗机构要为患者保留

不低于10%的现场普通号源和5%—10%的现场专家号源,现场号源优先分配给老年患者、外地患者及其他经核查后确有困难患者。医疗机构要安排社工、志愿者或其他工作人员,为老年人提供导医服务。

——老年慢性病患者满足条件,可一次开具12周内相关药品。《方案》提出,鼓励有条件的二级及以上综合医院设置老年医学科,开设老年人综合服务门诊,提供诊疗、康复、护

理、用药指导等“一站式”服务。针对满足条件的老年慢性病患者,落实针对本人一次可开具12周内相关药品的长处方规定,减少老年患者往返医院的次数。

——年底进行验收评价。《方案》明确,2021年7月为动员部署阶段,各地制定具体实施方案。12月为验收评价阶段。省卫健委将对各地便利老年人就医工作开展情况进行抽查。
据《河北日报》

泊头一位老人手术后——

石膏太硬难拆除,消防员“开刀”解困



本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)近日,泊头一位老大爷搀着右脚打着石膏的老伴,向当地消防员求助。原来,老太太脚上的石膏太坚硬,医生也无法拆除。最终,消防员帮她解了难。

当天下午3时50分左右,这对老夫妻来到泊头市裕华西路消防救援站求助。据老大爷介绍,老太太因患病,随儿

女去西安做了手术,并在右腿上打了石膏。术后,老太太回泊头养病,但等到拆除石膏的时候,由于石膏太坚硬,医生也未能成功将其拆除。

消防员首先通过语音电话,与老人的主治医生进行了沟通,了解了石膏的材质及破碎石膏时的注意事项。医生说,这种石膏材质是一种高分子热缩板材料,质地坚硬且密

度大,不太好拆除。

放下电话,消防员仔细观察了老人打石膏的右腿后,决定使用小型角磨机切割石膏。切割之前,消防员小心翼翼地将老人右腿放在椅子上,并让老人以舒服的姿势坐在沙发上,同时端来一盆温水,将毛巾浸湿,盖在老人腿部和脚上,为其做好保护措施。

10多分钟后,老人右腿上的石膏终于被成功切出一条缝隙。消防员继续对石膏缝隙进行扩张,并切割脚面的石膏。老人的右腿最终成功脱困。

消防员为老人穿上鞋袜,将其背上车。随后,老人被家属送往医院,进行下一步的复查和治疗。

对接高铁发车、到站时间

市区8条公交线路运营时间调整

本报讯(记者 鹿维双)结合高铁西站列车运行图调整,自7月2日起,市区公交16路、31路、402路、232路早班和夜1路、夜2路、夜3路、夜4路末班时间进行调整,保证公交线路与高铁发车、到站时间无缝对接,方便市民乘坐高铁出行。

调整后,公交16路在火车站增发一班6时10分发车的车辆,预计到达高铁西站的时间为6时50分左右;

402路在火车站增发一班6时20分发车的车辆,预计到达高铁西站的时间为6时50分左右;

31路在动物园增发一班6

时10分发车的车辆,预计到达高铁西站的时间为6时50分左右;

232路在动物园增发一班6时发车的车辆,预计到达高铁西站的时间为6时50分左右。

公交夜1路火车站末班发车时间为21时30分,高铁西站末班发车时间为23时;

夜2路物华市场末班发车时间为21时50分,高铁西站末班发车时间为23时;

夜3路二医院东院区末班发车时间为21时50分,高铁西站末班发车时间为23时;

夜4路物华市场末班发车时间为21时50分,高铁西站末班发车时间为23时。